
 
 

Městská policie České Budějovice 
Monitoring tisku 
33. týden 2025 

1 
 

Středa, 20. srpna 2025 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy/ Českobudějovicko 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Městští strážníci pomáhají i na vodě. Pomoc poskytli muži v bezvědomí 

 

V sobotu 16. srpna pomohli českobudějovičtí strážníci muži v bezvědomí. 

První záchranu života ze služebního člunu mají za sebou českobudějovičtí strážníci.  

Ti pomohli muži s příhodou. 

Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že k případu došlo v sobotu 16. srpna v 15 

hodin odpoledne u ČEZ areálu v Českých Budějovicích. „Tady hlídka prováděla běžný 

dohled, když strážníci spatřili nedaleko na gumovém člunu muže, kterého náhle 

postihla zdravotní příhoda a obličejem upadl v bezvědomí na sedadlo v lodi," řekla 

mluvčí s tím, že po nabytí vědomí muž navíc prodělal epileptický záchvat. 

„Na člunu s ním v té době byla jeho blízká příbuzná, která zjišťovala jeho stav, když  

na pomoc přispěchali strážníci. Strážníci muži okamžitě poskytli první pomoc a zajistili, 

aby nepřišel k dalšímu zranění. Mezitím ho i se člunem dopravili k přístavnímu molu  

a po příjezdu rychlé záchranné služby pacienta předali do rukou zdravotníků," dodala 

Věra Školková. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/z_regionu/straznici-pomohli-muzi-se-zachvatem.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98372&idc=13563194&ids=2634&idp=90559&url=%EB%E5%1C%B8qQ0l%27%AAj%1F%1F%A4%C2%91%03B%DC%28%EDY%7B%5E%17%82%01T%22%2A%26G%1C%01%9B4%A1X%80%C6%FD%F5%E1%A9q%5B%D8%C2
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Poříční služba českobudějovické městské policie zachraňovala na vodě 

život muže 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Strážníci českobudějovické městské policie mají za sebou první 

případ záchrany života z paluby služebního člunu. Třiatřicetiletého muže zraněného po 

pádu na lodi předali do rukou zdravotníků. 

V sobotu 16. srpna ve tři hodiny odpoledne prováděla poříční služba městské policie 

dohled na řece Vltavě v blízkosti ČEZ areálu Vltava. Strážníci spatřili nedaleko  

na gumovém člunu muže, kterého náhle postihla zdravotní příhoda a obličejem upadl 

v bezvědomí na sedadlo v lodi. Po nabytí vědomí navíc prodělal epileptický záchvat. 

Na člunu s ním v té době byla jeho blízká příbuzná, která zjišťovala jeho stav, když  

na pomoc přispěchali strážníci.  Strážníci muži okamžitě poskytli první pomoc a zajistili, 

aby nepřišel k dalšímu zranění. Mezitím ho i se člunem dopravili k přístavnímu molu  

a po příjezdu rychlé záchranné služby pacienta předali do rukou zdravotníků. 

 

https://www.jcted.cz/poricni-sluzba-ceskobudejovicke-mestske-policie-zachranovala-na-vode-zivot-muze/
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Pátek, 15. srpna 2025 
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U kruhového objezdu leží muž, volali budějovickým strážníkům projíždějící 

řidiči 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Osmačtyřicetiletý muž se ve středu 13. srpna v noci ubíral domů 

ulicemi Českých Budějovic. Únava a tíha nejednoho zavazadla ho pak přemohla  

v blízkosti rušného kruhového objezdu. U projíždějících řidičů vzbudila ležící postava  

u silnice značné obavy, a tak vše oznámili městské policii. 

„Na oznámení svědků okamžitě vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci na místě 

zastihli jim známého muže, kterého však museli nejprve probudit,“ popsala mluvčí 

českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Muž pak strážníkům vysvětlil, že si jen potřeboval chvíli zdřímnout, protože byl 

unavený. „Dotyčný zjevně nedomýšlel následky, které vznikly jeho nevhodným 

ulehnutím do trávy v blízkosti projíždějících vozidel. Poté strážníci dohlédli na jeho 

odchod,“ dodala Věra Školková. 

 
 
  

https://www.jcted.cz/u-kruhoveho-objezdu-lezi-muz-volali-budejovickym-straznikum-projizdejici-ridici/
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Ležela na zemi zraněná a podnapilá. Když jí ale pomáhali, seniorka nadávala 

 

Zásah u zraněné ženy na budějovickém sídlišti Máj. 

V úterý 12. srpna v půl šesté odpoledne kontrolovala hlídka asistentů prevence 

kriminality budějovické sídliště Máj. 

Nedaleko supermarketu asistenti narazili na bosou ženu ležící na zemi s krvácivým 

zraněním na noze. Boty i nákupní taška ležela několik metrů odtud. 

Co se stalo, se bohužel asistentům ani strážníkům městské policie, kteří přispěchali  

na pomoc, zjistit nepodařilo. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že žena 

strážníkům při ošetřování krvácivého zranění nadávala a zjevně pod vlivem alkoholu 

neovládala své chování. „Nebylo divu, že orientační dechové zkoušky na alkohol nebyla 

schopna," dodala mluvčí strážníků. Na místo již mezitím mířila záchranka a za asistence 

strážníků v sanitce 74letou ženu převezla do zdravotnického zařízení. 

 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/zena-maj-alkohol-zraneni-budejovice-straznici.html
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Před supermarketem v Budějovicích ležela zraněná seniorka. Byla namol 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Hlídka asistentů prevence kriminality nalezla v úterý 12. srpna 

v půl šesté večer před supermarketem na budějovickém sídlišti Máj zraněnou seniorku. 

Na pomoc jí vyjeli strážníci městské policie i záchranáři. Žena byla opilá a místo 

poděkování všem nadávala. 

„Nedaleko park centra Máj asistenti narazili na bosou ženu ležící na zemi s krvácivým 

zraněním na noze. Boty i nákupní taška ležela několik metrů odtud. Co se stalo  

se bohužel asistentům, ani strážníkům městské policie, kteří přispěchali na pomoc, 

zjistit nepodařilo,“ popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Seniorka, která byla zjevně pod vlivem alkoholu, neovládala své chování a všem okolo 

jen nadávala. „Nebylo divu, že orientační dechové zkoušky na alkohol nebyla schopna. 

Na místo už mezitím mířila zdravotnická záchranná služba, která si pacientku převzala 

a za asistence strážníků v sanitním vozidle jí převezla do zdravotnického zařízení,“ 

dodala Věra Školková. 

https://www.jcted.cz/pred-supermarketem-v-budejovicich-lezela-zranena-seniorka-byla-namol/
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Úterý, 12. srpna 2025 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz) 

Rubrika: PR článek 

Autor: doc. Martin Hrinko 
___________________________________________________________________________ 

 

https://budejcka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/46037-bezpeci-ma-jmeno-mestska-policie-do-ulic-by-mel-vyrazit-i-pes-maverick.html
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Úterý, 12. srpna 2025 

Zdroj: Jihočeská televize (odkaz)  

Rubrika: Zprávy, 0:15 – 3:19 minuta vysílání 
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https://www.jihoceskatelevize.cz/porady/1/
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Úterý, 12. srpna 2025 
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Skákal pod kola aut na Pražské a řádil. Skončil v poutech a na záchytce 

 

V sobotu 9. srpna krátce po 14. h odpoledne vyjížděla hlídka budějovické městské 

policie na oznámení o muži, který hazarduje se životem na Pražské třídě a skáče  

do vozovky před projíždějící vozidla. 

Jak popisuje mluvčí městské policie Věra Školková, strážníci na místě zastihli 53letého 

muže z Budějovic, který se doznal k riskantnímu počínání na silnici. „Souhlasil dokonce 

s uložením pokuty za přestupek podle zákona o provozu na pozemních komunikacích," 

říká mluvčí s tím, že strážníci pak dohlédli na jeho bezpečný odchod. 

Jenže tím případ neskončil. „Muž se totiž zřejmě v mezičase stihl posilnit alkoholem  

a strážníci na podobné oznámení vyjížděli znovu. Navíc se hodlal pomstít na sdílených 

koloběžkách odstavených před obchodním centrem. Když spatřil přijíždějící hlídku 

městské policie, vzal nohy na ramena a vyběhl na střechu obchodního centra,  

kde se právě konala veřejná akce. Strážníkům se po chvíli podařilo muže za jeho 

hlasitých výkřiků a rozhazování rukama dostihnout," popisuje mluvčí městské policie. 

Následoval převoz muže na záchytku v poutech. Orientační dechová zkouška  

na alkohol u něj ukázala 2,42 promile. Po vystřízlivění se bude zpovídat opakovaně 

z přestupku podle zákona o provozu na pozemních komunikacích a z přestupku 

proti majetku. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/vytrznik-alkohol-straznici-budejovice.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98436&idc=13554899&ids=3987&idp=85881&url=%83%16G%D0p%98%D4T%A0%ED%0B%40%92A%85%C1%C3N%EF%0A%81%0Fme%DA%A4L%93%B97%88%E9A%84%E4%07f%83%C7%23%9Ea%16%14%E2%B7_%0B
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Úterý, 12. srpna 2025 
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Muž v Budějovicích skákal před projíždějící auta, pak ničil sdílené 

koloběžky 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Hlídku městské policie zaměstnal v sobotu 9. srpna odpoledne 

muž, který nejprve skákal na silnici před projíždějící auta, pak ničil sdílené koloběžky  

a nakonec se postaral o rozruch na veřejné akci. Výtržník skončil na záchytce. 

Poprvé vyjížděli kvůli muži strážníci městské policie v sobotu krátce po druhé hodině 

odpoledne na Pražskou třídu. „Skákal do vozovky před projíždějící vozidla. 

Třiapadesátiletý občan Českých Budějovic se doznal k riskantnímu počínání v silničním 

provozu. Souhlasil dokonce i s uložením pokuty,“ popsala mluvčí českobudějovické 

městské policie Věra Školková. Za dohledu strážníků pak výtržník z místa odešel,  

https://www.jcted.cz/muz-v-budejovicich-skakal-pred-projizdejici-auta-pak-nicil-sdilene-kolobezky/#google_vignette
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jenže netrvalo dlouho a hlídka se s ním setkala znovu. „V mezičase se zřejmě stihl 

posilnit nejednou skleničkou alkoholu a strážníci vyjížděli kvůli podobnému oznámení. 

Muž se navíc hodlal pomstít na sdílených koloběžkách odstavených před obchodním 

centrem,“ pokračovala Věra Školková. 

Tentokrát už ale muž tak slušný jako v prvním případě nebyl. Když spatřil přijíždějící 

hlídku městské policie, vzal nohy na ramena a vyběhl na střechu obchodního centra, 

kde se právě konala veřejná akce. 

„Strážníkům se po chvíli podařilo muže za jeho hlasitých výkřiků a rozhazování rukama 

dostihnout. Převoz na protialkoholní záchytnou stanici v poutech ho neminul. 

Orientační dechová zkouška na alkohol ukázala 2,42 promile. Po vystřízlivění se bude 

dotyčný zpovídat opakovaně z přestupku podle zákona o provozu na pozemních 

komunikacích a z přestupku proti majetku,“ uzavřela Věra Školková. 

 

Pondělí, 11. srpna 2025 

Zdroj: Jihočeské týdeníky jcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Budějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Muž se snažil vniknout do baru. Poblíž si ukryl boxer a nůž 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Snaha o vniknutí do baru navzdory zákazu ochranky skončila  

v pátek v noci pro třiadvacetiletého agresora zásahem hlídky městské policie. Muž měl 

mít podle svědků u sebe nůž, který se strážníkům později podařilo nalézt ukrytý 

nedaleko. Celý případ si převzali přivolaní policisté. 

„V pátek 8. srpna v deset hodin večer vyjížděla hlídka městské policie do jednoho  

z nočních podniků v centru Českých Budějovic. Zaměstnanci místní ostrahy zde totiž 

řešili spor se zákazníkem, který se navzdory jejich zákazu vstupu rozhodl dostat se 

dovnitř stůj co stůj. Při příjezdu hlídky ukázali muže stojícího opodál. Ten byl silně 

podnapilý a choval se agresivně, proto ho odmítli vpustit dovnitř. S tím se však agresor 

odmítl smířit. Podle výpovědi svědků měl mít muž u sebe nůž, který však u něj strážníci 

nenalezli ani po vysypání obsahu kapes a zavazadel. Po krátkém pátrání však nalezli 

nůž, a navíc i ocelový boxer schovaný na rámu okna za rohem domu,“ popsala incident 

mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Třiadvacetiletého muže o několik minut později předali strážníci do rukou přivolané 

hlídky Policie ČR. Případem se budou dále zabývat policisté z Obvodního oddělení 

Policie ČR – město. 

https://www.jcted.cz/muz-se-snazil-vniknout-do-baru-pobliz-si-ukryl-boxer-a-nuz/
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Pondělí, 11. srpna 2025 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 

Agresivní opilec se chtěl dostat do baru. Nůž a boxer si před policí schoval 

na parapet  

České Budějovice Páteční večer v centru Českých Budějovic narušil třiadvacetiletý muž, 

který se navzdory výslovnému zákazu vstupu snažil dostat do jednoho z místních 

nočních podniků. Podle svědků měl u sebe nůž, což potvrdilo i pátrání strážníků 

městské policie.  

Hlídka vyjela k zásahu v pátek 8. srpna kolem desáté hodiny večer. Ostraha podniku 

odmítla muže vpustit dovnitř, protože byl silně opilý a choval se agresivně. Ten se však 

rozhodl zákaz ignorovat a dožadoval se vstupu.  

„Podle výpovědi svědků měl mít muž u sebe nůž, který však u něj strážníci nenalezli ani 

po vysypání obsahu svých kapes a zavazadel. Strážníci však po krátkém pátrání nalezli 

inkriminovaný předmět a tzv. boxer schovaný na rámu okna za rohem domu,“ uvedla 

mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.  

Agresora strážníci předali přivolané hlídce Policie ČR. Případem se nyní zabývají 

policisté z obvodního oddělení – město.  

https://budejcka.drbna.cz/krimi/46093-agresivni-opilec-se-chtel-dostat-do-baru-nuz-a-boxer-si-pred-polici-schoval-na-parapet.html
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Pondělí, 11. srpna – Neděle, 24. srpna 2025 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

___________________________________________________________________________ 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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